
SECRET ARIA DA JUSTIÇA E CIDADANIA
CONSELHO ESTADUAL DE POLíTICAS SOBRE DROGAS - CONED/SP

ATA DA 1883 REUNIÃO DO CONSELHO ESTADUAL DE POLíTICAS SOBRE DROGAS -
CONED-SP, realizada aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de julho do ano de 2024 (dois mil e
vinte e quatro), no período das 09h às 12h, de forma presencial. Participaram os
conselheiros titulares e suplentes como segue: Núbia Elias dos Santos (SES-lista assinada
e e-mail 06/08), Raul Machado Tiltscher (DENARC- lista assinada), Capitão Nelson Cesar
R. Vieira (PROERD- lista assinada), Rogério Augusto da Silva (PGE- foto e e-mail 07/08),
Marcos Paulo de Oliveira Alves (SJC - lista assinada), Ana Paula Forli (SEFAZ - lista
assinada e e-mail 06/08).Luis Carlos Ribeiro Mendes (S. Esportes- lista assinada), Efren
Eduardo Colombani (SECEC-lista assinada - e-mail 06/08), Eliana Borges G.R. da Silva e
Paulo H.Bonfim Xavier ( SEDS - lista assinada e e-mails 08/08), Layla Sueiuro L. da Silva (
SDE - e-mail 06/08), Vera Lucia S. Martins (1MESC -foto), Jurema C. Panza (FDE - e-mail
07/08), Natache K.C.Oliveira (F.Casa - e-mail 06/08), Sumaia I. Smaira (UNESP - Foto e e-
mail 06/08), Aldemyro de Figueiredo Rolim (ABRAMD - Foto), Heloisa J. Scattone ( LEIPSI
- e-mail 08/08), Filipe A Yamaki (PROAD - Foto e e-mail 07/08), Talita Ferreira Dias
(ACT- e-mail 06/08), Lucas Roncati Guirado e Edna C.Thomé de Souza (FEBRACT- Foto e
e-mail 08/08), Jorge Artur C. Floriani (REDUC - e-mail 06/08).MartaElenaS.Reis e
Michelle AA Cury (CEFATEF - foto e e-mail 06/08), Andreza do Nascimento Almeida
(PBPD- foto e e-mail 08/08).Solange Ap. M. da Silva (PS- foto e e-mail 06/08), Daniel Luiz
Passos Biral (ACUCA - e-mail 06/08), Vitor O. Amando de Barros e Mariana B. Duarte
(DPESP - fotos e e-mail de 6 e 7/08),Maria C. Mazzaia (COREN- lista assinada e e-mail
06/08), Silvia de O. Cazenave ( CRF - lista assinada) e Laura Sahm Shdaior e Maria
Angélica C.Comis (CRP- lista assinada e e-mails de 06/08).
Justificaram: Vanessa Lopes Munhos e Ana Carolina S.S. Gonçalves (CVS - e-mail 25/07),
Juliana V. Quarenta (FUSSP - e-mail 12/07), Milena C.AP. da Rosa (PGE- e-mail 12/07),
Vera Lúcia Bagnolesi (SJC - e-mail 15/07), Vara N. Toscano (SAP), Claudia P. Contento
(SDUH - e-mail 12/07), Flávio AG. Azevedo (SEDUC - e-mail 22/07), Lisiane C. Braecher
(MPF - e-mail 24/07), Kallil B. Abdalla (CREMESP - e-mail 17/070 E Cesar AAgaras P.
Garcia (CRESS - e-mail 25/070.
Sem justificativa: Sara G. Orsi e Sandra M. Barelli (SES), Marilena Camargo (FUSSP),
Alessandra S. Conversani (SAP), Ticiane Costa D'Aloia (SDH), Luciléa C. Rocha (SEDUC),
Solange Aparecida Nappo e Joselaine Ida da Cruz (CEBRID), Ricardo Abrantes do Amaral

e Fabio Carezatto (GREA), Isabel Ferreira da Silva e Aline C.Trevelin (ABEAD), João
Clímaco P. Trindade e Guilherme P. Messa (S.CASA), Lucia D. Sdoia e Maiquel Gorin
(IPH), Ronaldo L.Rissetto e Miguel Tortorelli (FEAE), Mauro de Mesquita Spinola e Renata
B.B. Naccache (FPA), João Paulo B.Lopes e Rodrigo Levin (DPF), Lucas Vinicius M.
Loureiro e Matheus M.S. Cruz (SDHC), André Libonati (MPF), Luiz Alberto S.Bevilacqua
(MPESP), Regiane C. Ferreira (CRESS), e Gabriella A de CaNalho e Maurides de Meio
Ribeiro (OAB).
Ouvintes presenciais: Sandra Marques (expositora)

CONVOCAÇÃO

São Paulo, 15 de julho de 2024

Em nome da Presidente do Conselho Estadual de Políticas sobre Drogas (CONED-SP) venho
CONVOCAR todos os Conselheiros (titulares e suplentes), a participar da 188a Reunião
Ordinária a realizar-se no dia 25 de julho de 2024, no período das 09 às 12h, de forma presencial,
sito Secretaria da Justiça e Cidadania, Pateo do Colégio, 184, auditório "André Franco
Montoro", Centro Histórico.
Senhor Conselheiro (aI, participando da reunião você está autorizando a gravação da reunião. ~

Jtl
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PAUTA

1. Aprovação das Atas: 186a Reunião Ordinária e 187a Reunião Ordinária/

Descentralizada com os Conselhos Municipais s/Drogas da Macrorregião V

(conforme Secretaria de Desenvolvimento Social) do Vale do Paraíba, Vale do

Ribeira e Baixada Santista);

2. Apresentação da Política Estadual de Controle do Tabaco

Dra. Sandra Marques

3. Apresentação das entidades que compõem o CONED

FEBRACT - Federação Brasileira de Comunidades Terapêuticas

4. Representante da Sociedade Civil para compor o Conselho Municipal de Políticas

sobre Drogas e Álcool de São Paulo-COMUDA;

5. Informes:

a) 189a Reunião Ordinária e 4a Descentralizada com as Macrorregiões 11 (Alta

Sorocabana-Alta Paulista-Alta Noroeste-Fernandópolis e São José do Rio Preto;

b) 5a Reunião Descentralizada com a Macrorregião IV - Bauru - Marília - Avaré -

Botucatu - Itapevaj

6. COMUDA - Conselho Municipal de Políticas sobre Drogas e Álcool-SPj

7. Comissões Temporárias:

a) COMADS

b) PL 45 - Apresentação de proposta

Marcos Paulo de Oliveira Alves
Secretário Executivo

Atenção: Conforme Regimento Interno vigente - Capitulo VI das ausências e Afastamentos

Artigo 38. O membro do colegiado ausente por 2 (duas) vezes, de forma injustificada, ou por 4 (quatro) vezes, ainda que
justificadamente, no período de 12 (doze) meses de mandato, terá a sua substituição solicitada ao órgão ou entidade que
represente.

~ 10 - Na ausência do titular e com presença do suplente. não há exigência de justiticativa.
~ 2° - Na ausência do titular e do suplente ajustificativa deverá ser apresentada em nome da instituição. por escrito. em até 2

(dois) dias uteis após a reunião a que se referir.
~ 3° - Não sendo apresentadajustificativa para a ausência do titular e do suplente no prazo acima indicado. será atribuida

falta.
~ 4° - O disposto no caput deste artigo não se aplica: I. à ausência a reunião extraordinária. quando justificada: 2. à ausência
ocasionada por situação excepcional reconhecida pelo Plenário do Conselho.
§ 5° - Todas as ausências serão consignadas em ata.

O Secretário Executivo inicia a reunião agradecendo a presença de todos e lê a convocação
e pauta. Após, faz a aprovação das 186a Reunião Ordinária e 187a Reunião Ordinária/
Descentralizada com os Conselhos Municipais slDrogas da Macrorregião V (conforme
Secretaria de Desenvolvimento Social) do Vale do Paraíba, Vale do Ribeira e Baixada
Santista Pergunta se podem ser aprovadas. Aprovadas (considerando o quórum) por
unanimidade e na integral idade. Passa a palavra para a Presidente que fala sobre a
reunião descentralizadas, ocorrida em São José dos Campos e coloca sobre os
depoimentos realizados pelos municípios e passa para a apresentação da FEBRACT
realizada por Lucas Roncati. Segue abaixo a apresentação.
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FEDERA~ÃO BRASILEIRA DE
COMUNIDADE~ TERAPÊUTlCA~
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Fundado ..,. 16 d. outubro d. 1990

Padre Harold Joseph Rahm:

FE~H~~CT
FEDERlCIO IUSILElRl DE
COMDIIUDES IIWEI!ICIS

pioneiro em Comunidades

Terapêuticas no Brasil.

A FEBRACTtem se carocterizodo por ser

importonte promotor de coPocitolões de

Comunidodes Teropêuticos no Brosil.

LUCAS RONCATI CiUIRADO

Psicólogo (CRP:06/154386)
• Especialização em Dependência Química
• Diretor Executivo - FEBRACT
• Vice-presidente: FLACT
• Vice-prasidente- CONED/SP
• Vice-pr.,id.nte - Comunidade SOL

Contato:
coordenoc;aot1IkIbnxt..orgbr

(017) 99762-5312

Objetivos

Atualmente a FEBRACT apresenta:

150 eIs filiadas e está presente em 16 Estados

AfEBRACTdesenvolveum programa de

filiasõo, através do qual (ontribui poro o

quolifico!õo dos CTs no BrosiL
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XXIX Conferincia
Mundial de CTs
(2024)

Houve questionamentos quanto a fiscalização, principalmente com referência a
Vigilãncia Sanitária nas Comunidades Terapêuticas, por parte da Ora. Sandra, Marta e
do Lucas. Eliana explica que as Vigilâncias são municipais (não podemos interferir).
Quanto as Comunidades Terapêuticas dizem que a Ora. Lisiane está atuando junto com
a COEO desde 2022 cobrando da vigilância sanitária sobre os parâmetros de
entendimento da ROC 29. Oiz que isso é muito importante e que nós do Estado também
queremos estes parâmetros. Oiz o quanto é defensora da legalidade. Fala que existe
uma grande distância hoje entre as Unidades de acolhimento do estado que atuam
conosco. Lucas diz que a FEBRACT bateu muito na tecla que "tem que ter uma equipe
mínima para atendimento". Oiz que a Comunidade Terapêutica é uma metodologia e a
vigilância sanitária visita a CT como um lugar. Fala que a estrutura física é uma parte do
que tem que ser avaliado. Marta fala que as famílias procuram este serviço, mas sem
indicação. Buscam no google e pronto. Não conhecem o serviço. Pergunta como
podemos levar a informação do desserviço. Lucas diz que ocupando os espaços
públicos com boas práticas. Eliana assume a palavra, agradece a apresentação do
Lucas e passa a palavra para Ora. Sandra Marques, Coordenadora da Política de
Tabaco do Estado de São Paulo que se apresenta a todos. Segue a apresentação .

- . - ••

CONVENÇÃO QUADRO
PARA O CONTROLE DO TABACO

11111 SÃO PAULO
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POLfTlCA NACIONAL CONTROLE DO TABACO •••
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Resolução 55-100, de 18 de outubro de 2019
https://www.saude.sp.Bo\l.br/resources/cratod/midi ••..
cratod/resolucao 55-100 de 18-10-2019.pdf
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Resolução S5-47, de 7 de abril de 2020
http://www.saude.sp.Rov.br/resourr.es/cratod/midi ••..
cratod/resotucao 55-47 de 07-04-2020.pdf
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h!tps.lIwww.incagov.br/observatorio -da-ooIilic.a-n3CIOI1al-de-
controle -do-tabacd poIjtica-nacional

Resolução Conjunta SS-SAPn!!01, de 3 de fevereiro de 2021
http://www.saude.sp.gov.br/re50urc.es/cratod/midia-
cratodlresolucao conjunta ss-sap n l.pdf
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A transição epidemiológica no Brasil: a
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• O postulado da coerência: deve haver uma coerência entre a situação de
saude da população 9 as respostas dos sistemas de atooçao à saúde

• Quando essa coerência se rompe, como ocorre hoje em escala planetária, o
sistema de atençao à saúde entra em crise

• As diferenças temporais da transiçao da saude
A transição das condições de saUde: mudanças profundas e em tempo curto
A transição dos sistemas de atenção â saúde: mudanças Incremenlals e lentas
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A respos,ta dos sistemas de atenção à saúde à tripla carga
de doença: o sistema fragmentado -A tr.Jnsição dos sistemas fragmentados
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Datas Comemorativas

Criado em 1987 pelos estadol
membros da OMS com olljerivo de Illruir

i1l1tCnçOO do mundo JHlm D epidemia do
tabagismo c as doenças I! rnor1cs,
evitáveis, relacionadas !lOlJSOdo tabaco.

10 Fumo Tem como

objetivo reforçar i1Saçõcs nilcionilis de
sensibiljf.açllo c mobi1ili1çlloda
populoçiJo plJrd os danos sociais,
politicos, econOmico5 e ambicntais
cllu~dospelo labaco.
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Lei antifumo
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Resolul;ãoSS·l00. de 18 de outubro de 2019
http~:lIwww.saude.5p.Bo\l.br/re~ources/cr.llod/midi.1-
cratodfresolucao s~l00 de 18-10-2019.OO(

Resolução S5-47. de 7 de abril de 2020
http://www.saude.sp.gov.brlresources!l:rntod/midia-
trntod/resolucao ss-47 de 07-(l4·2020.pdf

R~50lução Conjunta S5-SAPn! 01, d~ 3 de fevereiro de
2021
http://www.saude.sp.aov.br/resources/cratodlmidia-
tratod/resolucao tonjuntil ss..sao n l.pdf
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Artigo 4~ - São eixos
estruturantes da PECT:
l-Gestão;
11- Cuidado Integral,
incluindo ações de
prevenção, promoção e
reabilitação à saúde;
111- Educação em Saúde (

Comunicação) e
IV- Vigilância em Saúde.
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Houve questionamentos e posicionamentos que foram respondidos pela palestrante.
Eliana sugere que seja criado um seminário sobre o tema. Passa para o item 4 da
pauta. Marcos explica sobre a representação da sociedade civil no COMUDA por conta
da representação da ACUCA que era a Cecilia Galício. Cita que neste tempo houve
também mudança na representação da OAB, pois Ora. Gabriella deixa a titularidade e
Cecilia Galício ingressa no lugar dela. Fala que precisamos ter entendimento sobre a
votação. Cita que a Cecilia não pode ser votada porque ainda não saiu sua nomeação,
mas o ponto principal é saber quem é sociedade civil no nosso conselho. Diz que
entendem que órgãos de fiscalização e conselhos de classe não são sociedade civil. Diz
que anteriormente ela era da ACUCA que é sociedade civil. Hoje temos oito entidades
que são sociedade civil de fato. Passa a palavra para Cecilia que concorda com a
exposição do Marcos. Diz que temos oito entidades e que estas é quem devem votar no
representante da sociedade civil. Marcos faz uma sugestão - podemos convocar uma
reunião extraordinária on-line com as oito entidades e estas elegem entre seus pares
quem deverá ser o representante e aí trazer o nome para ser homologado na plenária.
Eliana diz que para não ficar dúvida, a sociedade civil é quem vai eleger o
representante para o COMUDA entre seus pares. O poder público não votará. Eliana diz
que há uma pergunta - a academia é sociedade civil? Diz que este é um ponto a ser
discutido. Rogério diz que existem pontos de nebulosidade quanto as entidades que
compõem o Conselho. Propõe que seja submetida uma consulta na consultoria jurídica

j. ,
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da justiça. Marcos diz que é o caminho. Pergunta ao plenário se todos concordam que
seja feita uma consulta junto a consultoria jurídica da Secretaria da Justiça para clarear
sobre a classificação das entidades? Rogério diz que principalmente com relação a
Defensoria Pública, Ministério Público e Ordem dos Advogados do Brasil. Diz que a
partir da consulta teremos a classificação de cada entidade que será válida para todas
as eleições e outras atividades. Edna diz que é preciso saber se o conselho é bipartite,
paritário ou... Eliana diz que a questão é de que ao longo dos anos foram acrescidas
outras entidades. Eliana diz que a Secretaria da mulher já fez parte do CONED e que
outras entidades do executivo possuem mais de uma cadeira como no caso da
educação, saúde. Rogério diz que o Conselho consultivo sempre tem uma maior
diversidade na formação pois é preciso ouvir a maior quantidade de segmentos. Filipe
ressalta que o documento será visto pela consultoria jurídica que é governo. Rogério diz
que será submetido a consultoria jurídica da Secretaria da Justiça que é quem presta a
assessoria jurídica ao CONED. A análise do documento é da Procuradoria Geral do
Estado. Fala que o mais importante e saber a natureza jurídica das entidades que
compõem o Conselho. Marcos passa para os informes. Eliana fala da reunião
descentralizada de São José dos Campos onde estiveram presentes alguns
conselheiros. Fala que os conselhos municipais trazem a discussão do tráfico,
adolescentes, falta de emprego e outros. Diz que a próxima descentralizada ocorrerá em
São José do Rio Preto que corresponde a Macro " - Alta Sorocabana, Alta Paulista, Alta
Noroeste - Fernandópolis e São José do Rio Preto e no mesmo mês outra
descentralizada com a Macro IV - Bauru, Marília, Avaré, Botucatu e Itapeva (136
municípios). Sugere na última quinta de agosto São José do Rio Preto e em Bauru, na
segunda quinta de setembro (12). Aprovado por todos. Marcos fala do COMUDA e diz
que temos dois representantes sendo que da Sociedade Civil no momento ainda não
escolhido e a Verinha pelo governo que se encontra em férias. Passa a palavra para
Cecília que faz informes. Diz que ainda não foi eleita a nova executiva por conta da
nomeação da SPDM que foi questionada. Diz que a SPDM desistiu e ainda não temos a
entidade substituta. Ainda não foi restabelecido o colegiado. Possivelmente aconteça na
próxima reunião. Eliana diz que aproveitando a pauta, cita que já foi consultada sobre o
processo de troca de gestão do CONED. Fala que em janeiro/25 daremos início ao
processo para que em março possa haver a troca e eleição da nova executiva. Marcos
passa para o item Comissões Temporárias. Andreza pede a palavra e fala sobre a
Comissão temporária de Drogas Sintética e Cannabis. Cita que foi combinado que
faríamos em separado cada evento, Drogas sintéticas e Cannabis. Fala da necessidade
de se retomar a comissão e realizar a atividade sobre a Cannabis. Aldemiro pede a
retomada do Seminário sobre Drogas K pois ainda existe muita desinformação sobre o
assunto. Eliana cita que as Comissões são temporárias. Andrezza diz que a Comissão
era de Drogas K e Cannabis e entende que a comissão ainda continua funcionando,
pois, a segunda ação não foi realizada. Silvia diz que na comissão acordamos em adiar
a ação da Cannabis pois Verinha diz que julho teríamos mês de férias e reuniões
descentralizadas, mas ficou acordado que realizaríamos posteriormente o Seminário
sobre Cannabis. Eliana passa para o item PEC-45. Vitor fala sobre a PEC e diz que
diante do cenário (discutindoa quantidadede uso para discriminar),n04e~t~ ~'
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devemos aguardar. Andreza diz que com referência a PEC-45 de acordo com o STF já
diz sobre a inconstitucionalidade. Cita que ela só vai retornar para pauta após as
eleições. Diz que por estas questões, não existe mais a urgência da elaboração da Nota
PEC-45. Fala que podemos realizar uma reunião virtual conforme propôs a presidente
ou deixamos parado. Andreza dia que a PEC ainda deve passar por 40 sessões para
poder ser aprovada. Eliana diz que podemos esperar e colocar na pauta de setembro.
Eliana passa para Cecilia falar sobre a Comissão dos COMADS. Cecilia diz que a
comissão deve ir até o final do ano. Cita que fizeram um material de levantamento sobre
a situação dos COMADs. Nada mais havendo a Presidente agradece a presença de todos
e, na qualidade de secretário, lavrei, redigi e relatei o teor da presente ata, que segue por
mim assinada e pela Presidente.

São Paulo, 25 de julho de 2024.

Eliat!)\~!~~A~
pres1~V~. Marc~t;{.~ o&.Alves

Secretário Executivo
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CONVOCAÇÃO
São Paulo, 15 de julho de 2024

Em nome da Presidente do Conselho Estadual de Políticas sobre Drogas (CONED-SP) venho CONVOCAR
todos os Conselheiros (titulares e suplentes), a participar da 188a Reunião Ordinária a realizar-se no
dia 25 de julho de 2024, no período das 09 às 12h, de forma presencial, sito Secretaria da Justiça e
Cidadania, Pateo do Colégio, 184, auditório "André Franco Montoro", Centro Histórico.
Senhor Conselheiro (a), participando da reunião você está autorizando a gravação da reunião.

PAUTA

1. Aprovação das Atas: 186a Reunião Ordinária e 187a Reunião Ordinária! Descentralizada

com os Conselhos Municipais s!Drogas da Macrorregião V (conforme Secretaria de

Desenvolvimento Social) do Vale do Paraíba, Vale do Ribeira e Baixada Santista);

2. Apresentação da Política Estadual de Controle do Tabaco

Dra. Sandra Marques

3. Apresentação das entidades que compõem o CONED

FEBRACT - Federação Brasileira de Comunidades Terapêuticas

4. Representante da Sociedade Civil para compor o Conselho Municipal de Políticas sobre

Drogas e Álcool de São Paulo-COMUDA;

5. Informes:

a) 189a Reunião Ordinária e 4a Descentralizada com as Macrorregiões 11 (Alta

Sorocabana-Alta Paulista-Alta Noroeste-Fernandópolis e São José do Rio Preto;

b) 5a Reunião Descentralizada com a Macrorregião IV - Bauru - Marília - Avaré-

Botucatu - Itapeva;

6. COMUDA - Conselho Municipal de Políticas sobre Drogas e Álcool-SP;

7. Comissões Temporárias:

a) COMADS

b) PL 45 - Apresentação de proposta

Marcos Paulo de Oliveira Alves
Secretário Executivo

Atenção: Conforme Regimento Interno vigente - Capitulo VI das ausências e Afastamentos

Artigo 38 - O membro do colegiado ausente por 2 (duas) vezes, de forma injustificada, ou por 4 (quatro) vezes, ainda que
justificadamente, no período de 12 (doze) meses de mandato, terá a sua substituição solicitada ao órgão ou entidade que
represente.

§ 1°- Na ausência do titular e com pr~sença do suplente, não há ~xigência d~ justificativa.
§ 2° - Na ausência do titular e do suplent~ ajustiticativa deverá ser apresentada em nome da instituição. por escrito. em até 2 (dois)

dias uteis após a reunião a que se referir.
§ 3° - Não sendo apresentada justificativa para a ausência do titular e do suplente no prazo acima indicado. será atribuída falta.

§ 4° - O disposto no caput deste artigo não se aplica: I. à ausência a reunião extraordinária. quando justificada: 2. à ausência
ocasionada por situação excepcional reconhecida pelo Plenário do Conselho.
§ 5° - Todas as aus':ncias serão consignadas em ata.

Pateo do Colégio. I~8 - Térreo - Centro Histórico - Telefones: (I I) 329 I 2732
São Paulo - SP. CEP O IO I6-040. e-mail: conedlljustica.sp.Q:ov.br





LÚCIA DE FATIMA CHIBANTES FORTES

NÚBIA ELlAS DOS SANTOS

Secretaria da Saúde

t-~
~\c. o..-~ n<-ct ('..

!l''''0"- "-'\'IX.~O-_ 0010&'

te'- ~v(\-

"' lCc h0(\

rw~é'r)tG
1W.s0N't"fr

nc-Jo-. Q\_ "N)(o-... 2-

VANESSA LOPES MUNHOZ
CVS-Centro de Vigilância Sanitária

SARA GONÇALVES ORSI Coordenadoria de Regiões de Saúde ICRATOD
Centro de Referência de Álcool, Tabaco e

ANA CAROLINA SOARES SILVA GONÇALVES

SANDRA MONTAGNA BARELLI

DENARC- Divisão de Prevenção e Educação-

DIPE c0 .?
RAUL MACHADO TILTSCHER

ALEXANDRE PRADO AVILEZ _. n
[
=~---:-::-=--=-=-=~;:::;-:----btoERõ~"ciaCo~~;o;;;~--t---~-~---l ~,+A'~PROERD - Polícia Comunitária de Direitos IO'

LC~A~P~.~N~E_LS_O_N__C~ES~A~R~R=O=S_A__V_IE_IR_A -fH~U:m~an~o~s _j__~Pr_~o~~~,~~~.~t.~~~~'~~C~~~=-~_~~~__~~G- ; ~

WALTER CABELLO NETO

JULlANA VESHAGEM QUARENTA FUSSP - Fundo Social de São Paulo

MARILENA CAMARGO
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ALESSANDRA SANTOS CONVERSANI
SAPo Secretaria dI!' Administração

https:l/web.whatsapp.com

•• x
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31/07/2024, 11:43 (1) WhatsApp

Silvia

Hoje às 11 :39 * ,

MPESP'Mlnlstérlo Publico do Estado d. 5.0
Paulo

LlJlZ SALfS DO NASCIMENTO
(aguardando publicação)

lUIZ ALBERTOSEGAlLA BEVILACQUA

MARIA DO PÉRPETUO SOCORRO DE S. NÓBRE COREN·SP.(on,elho Regional de Enfermagem

MARIA CRIST1NA MAlZAIA

SILVIA DE OLIVEIRA SANTOS CAZENAVE CRF-Conselho Regional de Farmácia

VEM LÚCIA RODRIGUES DAS NEVES HANSEN

sem indicação
CREMESP-Conselho Regional de Medicina

KAlIL BUENO ABOALLA

LAURA SAHM SHOAIOR
CRP-Conselho ReSional de PSicologia

MARIA ANGÉI.ICA DE CASTRO COMIS

CESAR AUGUSTO AGARAS P. GARCIA
CREss.conselho Regional de Serviço Sodal

REGIANE CRtSTINA FERREIRA
OA,s_sp-Ordem dos Adlloitildos do Brasil

GABRIElLA ARIMA DE CARVALHO

MAURIDES DE MELO RIBEIRO

Entidades participantes:. , .
NumerO de Pessoas partiCipantes.

OU'oIintes:

me

https:l/web.whatsapp.com

•·• x
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RE: Comunicado <10SConSC'lhelro~ • URGENTE

"'0

Presente r " ,
Ausento, ,

M.u <!/\,] :k:,gnef(!SI DU>:I'1••
O.lllnsora Publ:ca do :stado.jlj $Jo ?••ulQ
Owl""SOrt;l ?uni (a do ES:Jdo ...1015.:.l0 P~uIQ
C.,r1:Jto: 111 0;;.11725:~ l'llhõl:~m:

S
DEFENSORIA PÚBLICA
00 (~fADO DE'iAo PAULO

M"(I"n'a 1!orcb.rlW ~.utft

o",tQMC ••• Itvtllic" .,lo hL1l1o d •• '!.lo 11.•1.110

,fo.r.nou,1.I. IJUb,k •• d.• u"Id.w" 11'0(I.!I"

o••.• ~_'c.;.·(.:"ro <DI".~:'I~n~~U)~bt.

Env •.acto '1tO~ ••-I •••• li ~I~:~.t+ .:-c:J t5)~

Co: ~••C •• ,JII =it'm" Chot.-' •• (r- 1:•• t. :I ••....d•• ~p ,::~tPf '1••0..• ~ ., s.,r:;;\ ".1"-';:"\ )W.J".j4 .~ jo.:!'lo.1" •.• b<I!l: 1'1,;,,...• ~on"l .,,,,~IS ':'"vll"l"" ~O"" :. '-,::" • •••:S- .•l~,..,.,...Ic'\lC •• \W:-, .,.1_ ".,.: .-.••..••h .•• "0'" I,.t'_rrv.:

••••• O :. m

RE. ComunIcado aos ConselheIros· URGENTE

:."'~;i:>~~
.. :;:";::;

.,....!l-A--_ .•_- I

N.lYc:he Khrystie C. Oliveir.J
tHon!'fue fKnlCOII - Goe1"tnc:. P{ltOuo(1 .•r
~..wia..•.• It(A:.o....,
... ,... .

A • • ••

O~G'H~OO 'fo.;-no.o,_m,;p

o••. uS-' . ::C',[) -ccn.~q l.ntl~~10,~ lJ'l>

EI'N'~o te,çd.f. ri! o.i J. «itil0 4•• :0 •..1 lS .iS

.: p .•.. :.I' •••• O - m
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RE: Comulllcoldo aos Conselh('Jro~ • URGENTE

Llyl~ S"'~ 10 lopO'\ 5,hOl

1'1 v,' t,:C

Presento !..
Ausente

layt" Suciro I.opes Silva
!>.tt:! It~ ~ CJ.~aj .lteqWl'lc-x.lUtU

s.c-""_~O_-.l~""-l!",,",,*,,-
~v••••c.-""'_JC~h:' :.lJ:'.~\1:

.••• E~~~'Z~ko ••1I•• QS.P

o. .1.STc.,:. :C"~:l"Ci"r.l~".:::~~iP.;..,el

[nv,.do H:I~ i. fJ li je ~':IU) ,.1'OJ': :5 !~

c~ ••••(1):1. c.:-,.,. ~".•!:.OI"·e '<Jc"-t.4,.t.'u ••,:=t ICl c-:•• ~u ,.=. E ., »,.~<:.'''.u,.t.: •••.••••• :e.~ e' -...,,,,: ~..:t,.,..~;".•• r .ec:~ .1"'0'-' ~Clr"~ .~'" I;.,J a;j:c- •• e:r"'>" .t~-: ••• ", .• :::"" •• ,,,.tU .";>0:: ••••••._:

"f~10 C.•••""1U '::P"I.jJOt w ••l'l" ~l),ioo.,~'· (:'''1(:::' ·e"c,,'..-~o • noc~:~":>e-,1i,oJl~.\'-),I ••d•• ,~J; .•••b •.• ').lA:; ,-:; ,ç_ .(S ,JEi.ol- .rol; s. 1M~1t!":f' '1,.,1·1<:'~ •..•••.,~ 1l) rC"OI)'~ ••.• udot!lo4PJ;"fI", ~::m

•••. udo16", i"'· I <.!'"~ A••• 1.1.1(;""'-:0 ti,tlo<.r.", ••••••• ti·, tt ••• "pe .:1.( ",4'1l~' bi" "'''~.'':J''';>'.:;)0 ,l;~I.: ••I•••• n;lt ••••. !.l " :loO<oC~ •• H' a:~II'" ~,II •.,,~boo 1- PC k:1~m '11.' 'p I<"~ t.

fi~ liIr':4bfi '?"l)O.'( .•ml t,of\~Ii0'4.I;, •••.~ J •••••1•••• J'pçik;~'" ,1.1";' lj'(..o,_e•• ll •• ,I';'~""'~"_J ;:11.t~t ••.m,lIC"::IO'" .•"'tI:" 10 llO'o-e. , ••1,1' •. ~.'."lf"'':'....•c.~,U u ~..•~ .)",,'."'U~j.j.O iovbt "-1., .-,•.• .::~" ~'r~
.•.•C~"'~''ie#SO ~c-.,br· FUgOf-O l",IOUS:O:.a .•••.• "Ot&f ,::,~, .•!::#~ ,;:.:n·1.l fI"":~ ~ l~;=- ~U'~ ·""C .•::c. "'11) ,:-rbl' I\,'~I(~ ,~ •.•o,.: .t r,';'.n ••ru,c:~~I"'_~~;o g~br , ••1:" ,.oc: a 31_' ;:!fI{

.~e~ #11) ,::J'I;'~' ~r·.;:tf Sf.J:",;:~,:~Iõ-"br<.r .'jI:en;:, HllÕ· ••.c.-· -'ece' r.: w":trJ':~ J;~er ,.,,~OC ..•::J;'J~"I:U11) .evo,', 'I: ~"V"~.~Oce"'b- ••• tt!o:::r_"~-~~•• 'O ':'~IIO"~ ••••~ .J' e,:I bc"o ,",'e"Ct:
•.••,.-~, ".;'.l=-OO Jl<n E'II""E~.iQ _;:'O""twr;, e-:.or-c." ;i,e or.;vbr. ~W: .1111: ~ <..::I~I," • .,_l::-..b<~ .".Ik'fil\ ,~"t"""~ cte-:-- 1 • .,,:J •.•. .ao < .~.tr.:'I"'.:D.e.o:: •• or .. ~ ~e'" e ~., .•.•X-""

• ç; "." L O _ EJ _ •• tr

7 .!.'QI.lIvar ":;e:nurt aI .' varrer o \lc"~1~"IJ

Pre~nça na Reunião Ordin.lria de julho 2024

JOlge AnuI C,:lnfleld FlolI<lm"jOr;edllwdllgm.:ul.com.>

P.•I.i. ,US"(:l·((',D

Conl,rmo d minha presençil na RE-umAoOrdinilrtél do ''::OI'lEDemJulho ':-02.1,

Jorge Anur C:1nfield Fle"ant

•• IJ •..••, L O :. íí

RE: Comu!1tCildo aos COllselhelr05 . URGENTE

Pr!!1.l(lOS 3!1, COf".sel''le rcs as.

Inf~o.'j QUIi, .,fel !""Iamê,,) II'!>I;:!o. OfogSQII(õJ ja Jluma '.l.t1 lo '''3 z ••d3 na .;;1';' ,.la 25/071.24 ·;)I!UJ_·,J .•••••d.l E~t.lmos::. .nl ••$ a.a moortjnc: a I.!IirS').,tJoct.''' ••nto ~r3 o •• ~ S'IO 'lhe. ••I',HI
Oil/tle PDÇOól'l a .sti)(I·os tomando r 11$ as med OOS 'lô!c8'$so1ua'S para soluc oruu eS5D ~t."SI;)O

:lol cltamo'l 'lue tc.dos 0' ccnseI1'1I!lrOl1uõ>~,tv~'am ;:pasent.., no ft!IAnd.l -"I."I.l~, ::ror 'J:YCr. a ~'e'" um ~·rrnll confirmando 'U('J presença plSr.:J~1~R.'2llJu J'" ~

E't;t conlltT'l'lúc.aoo!8-"enc ai j)a'i 'Jus ilc.ssnmos 'TI.3nler '"JO'l301 rei stro, afUJI Z.JOO' fi COtl"(O',

Poo m03Ile'S(:ulc;)3 ~IO tr;)l"stClno 9 Jg-aaacam09;:) comcro?en$áo, colnOOllC;X; ce ~ooos,

Presonte X I
Auossnte

(Seu Nem., EfTon Edu:lfdo Colomboni
!5eu C.:ugo1 EJtocul1vo Publico I Assessor Técnieo de Gabmoto
:Nl.moi .l<l Crê:H1 .:.IC.10J S(lcrOlarla de Cultura. Economia o Indu'una Cnativas
(C"'t.,tej , 1 99982~62S9

"10'':C5 PlI\.IO

S~'I"Tar O E.~ul,'()

('_ •••.•••• '.' ••• 001 ••• -. ••••• __ ••• 0<_, OlHln'-'- ...•._.~
- $:- •..•, L O ~ m _ !ti tr



Re. Comunicado .:lOS Comelhelro~ . URGENTE

' •..•tonn.,lrnoS !.jl.~. rl!!'1 ,,"Tt@"k . .,I ::.t.l j~ Jl-cs~r(..,I Jilvlt Ir" ""un ..J1.1S..lU!üÚd '''1 -.!<lldU': 2S/07/::!4 'o •.••~t-.J\ ud.J Est,Jlllo~: 'Fl~51iJ "'IJJ ;.lnc ,J i.l..,S.::.~tJ.,;t;... ~ te..;ü J o '-c!'i :W'.• ')1:(. .11J~
::;arTtC paçG'>"i ~ ="Iamo'õ 'Ol1lilN!O TOOn, as rtlAl:! ca" "t-C'"!S,u a"l ;J;l'a c,o..uC;Ol'ltlT;)\5<I QU"":dO.

5.JI,C c"'oc Q~e iCC"),S :OI"I!:'llnl' rOi que 'i!5r_"")"" o·e5f!I"tt.:~ "'.::I••••\,1.o,] ·e •.•" ::10.:ler '.::1"-':". erT<.I."'..I"" e I confirmando SU::Iprosemç.a paro ~~Ju.t\J.Q~'P,iQ'{..b1 j'''~--l.
=;ta conflr ..NIC •..•O li!''tS~a,cIJ' :)_,lro cue :JCS'.o;)'T'C$ nt.:r 0055(1 '1i~'~W')iOI~.lI.!J~(.s ••.CO'·ulO$.

PTe~l(mte •
Ausente, j

'Seu "'c.me) Lol..rQ Sol"'""' 5NI,) ",

:Seu CJfi!C: Illd.u
(f~cme (la OI&anll.JcàoJ CRP
(Cont<ttoJ j 1 ~a9606

Mn'co! P:ll..lo
S•••c'et.lno :'(~cut .10

•• p

Presenca confirm.ld.l ~unlJo 09/08/24

OB

Pnnentl! f ~

AU5Qnt~

ArenC'O!;:amenla.

IS~" ~J,..m"'lO.,."gj Lo.Io.l· P:1"s.c~ e,"!1/

[Seu CJrgo] Oo-re r

r"'orne jn Cr~r"I.:a(.Jol J.CUCA
{Conl,JI!)111!iS::5~:3'5

•• p.

RE. Comunicado dO!t COlls~lhelros . URGENTE

H' L ~-' '.lo ·~·.E *

eo.:a I1c'te
Esl ...•e or'i!sent~ "'" 'QI..~t40 a••:5.1u/ho un.r1l0_

Pro$ante '( /
Ausento

."

SÃO
PAULO

Nubia Elias dos Santos
~~~fea"(olll
Au.oj!_on" 14!o;:•• a ~ S.•••.••.•"'enl ••••

.5.C'"~ •.. ~_,.!r..a.%l~ • .-..;Ho
.•.•...••a '" .""
.•* •• J•• *r-.~ _••.

0I3!;;J1l300Cl ---~

O.:.LS*,:_;;, :C·I';~<~:nct.'Jl.•. :.llO,~::P

(1W1~do.•••. ;~ 'V'f.l i.:Of n.x:; ~Of:0:4:: 35

!',-,::> •• ~.',J.:~. -.' •.•.•~~'11 i~ ::10' : ,co"t I~._:-::: .rl"<:I".~'-I! j; ~;.tt. j".;c."","'_· \.-:u. ~- •.•~-=-.,'S CF'~ :?;.:.' , ••li •. "e' n, .Jr":'C'O ~!JI_'P ,-...._:;:••.••.••• ".=:.•11'" .,-n
l'ill.=O:oyi,....I.~ •.•.• -1,1,. ""';'U~:;I '~;I't •• ·r,1,. CI;.c"l.' ;x.: J<;h 'to ';:l. ll" .:..I~JI"-C:·. :,-.,~':', '.: JI')oI1"::'ot J' •• .: ~c; c J:~j:~.ç. C" ••, ·frele. :~,; : , ••• ')r;c ;C'HI
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Re: ComunlC.1do aos Conselheiros - URGENTE

ma", .• tl~ru rtr~ m~rt.lthmilr~,s~ydhco.'OMl br,M' ,.~,;.. .::~.

MA~io\ iLEN':' S HEIS
m ~L..:~"(.:C 'I:::
:::::=A-::::=Ctr'~,~ t::t :~r"''y'j.: ~ ::5'~·X"'S
-tc<l:lélw'.J::'1:3 =al""J.1
C:.crCtflaecn.:o U':~.:~-~ra:;:
r::e"lfI' lIole:r::';;Jce:er.:t"'ll
11;~1';;.J\·'

~r"t 'er~iI-·t •..1 ,; '1edi•.;':' ~~:::! as .~ ~:5'~9::;'- •.)5- .:,.l, :Ct,!;:: '-:c,,~: :.U.lo:":iI )o~ ••:r '!~~t'.eu

Prezados (8S) C<)I's&lh!WOSla91.

Informamos Que. Infel zmenle. a Osri!de ;::'~serça da ultima '€UnIBOreal nela na c:!ataae 25/07/24 fo! e ra,laC!a_Estamos c ertles da ,meortãre a desse cocumento :J8ra ~ reg 5Vo Jllc,al dó!
P:1rt.crpaçôes ••••st.:lmC$tomordo todns os 'Tledldo$ nec~ssa'lolS ~:l~ü ;oluClonilr 9SS0rjl,..eSl.lo.

SoliCitamos elue 'Oelas o," conseln'Jlros ~ue estlVerJm or~sentl;s no 'efêr da reunião, por IMor. enviem um e-mml confirmando sua presença parol ~J~P .•g~ "te ~
Esta conllrmó:lção a essencial paro Que POSSflr"10Smanter nosso~ '''!QIStI05 lltuallzados e corretos.

PedImo, desculoo3 pelo ,r,1nstorno e 3g.roC:eçemosa comoreensâo e colObomç50 elatodos.

Presente )
Ausente { I

Re' Comunicado ..lOSCons~lhelros - URGENTE

~m.l'.1 tn.lt'/5ITYIf" )Um" J 1'"".'.1 ~une<:pbl

'iT':.1 -- •.•;-

• :-".,. f'.I1

Is.. l,j Il<:IIV~.1:Jl
ICocE-"t.e j.} iX~ d4de j", .•..'@!"jr IH!'" e ,,'l.I..J! .••• ~.~E::,?'
(ln. •••t~dade EstadUJI f''_'' ,'.l JC ~ .••·<>So.lU '..li F.no:- - ..•t.•bP
f'fTT"",'rr'" ,..,...c..tr
r.: ~r7S7'1 'T'

- p- ,._...; •.• O ~ ID

(Sem duunto)

SoI,lf1"g.t5''''4 o:: 1l;~ m~l1dnOl0 Jt)lJmol" Lom

~•. 1.5':.1 .:: '.E:

s.:.~". r~ dJ ~'C!"'kJt'S JJ; \J. Pl:·ê_r:r jJ 5<'tort"'1ade
p.-~·ó>fll~

•.. !'It •• ,r •.e' , ::1\ ~ ." 1\..01
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Re Comunic<ldo <'lOS Con~('lhc,r05 . URGENTE

MM
"1.1:f!~ CIiI,'I":' '.1;'-Z:t.IA <TU'!'!".I':;,II..1 ,un.·,,~p ':n

= ••. l;·':~ ::r,:::

• '~";l'-' nl"lr'(" ' •.1" " .,," '~"""_"""""'" '·"~.r· ~::;,..•• - ~,r.4 \ ·C,"'.I "1-".1"0" ''',~r"'

Presen1e )"
Aunnle
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-',,','''1 St·~J...!A' '':Jô ';e'" Ce::-'-' '",::' I!- '':;-':'

•• p ,

Re.: Comunicado aQS Conselheiros' URGENTE

Seõu· o -'CIlto: taco

S~U Curso: ÀSl'st!#nta Soclul

'teme J.a Cfi<ln ItlcaO !t·1ESC

Con 10: I t ·ga:sa 0009
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IMESC ~;::::.,

Vera LUCIIl Alve.s Sant Annol MartJns
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oo.mcaon.......,.,.
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RES ComunICado aos Co"selho!"ir~ , URGENTE

A.']\l_ lj:: !]~:'e'l l~F]:'"~')iC:-'~"J"T\f! 'c
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R.e' Comunicado .:lOSCon!:e!hcírcr,; , URGENTE

1"1,,,"-an'OI ~1u@,ní~k:m!!fIt~,.l hst:l (f", ore.5"'''ça d<Jlo!! r""a "!l,nfaO 'tOal ~aaa 'lOa doll,):1.., 2Sl07l2.a 'o <!.). :ll'll.::n E,t<lrTWS;;: ~ •••t~s.:1:1 mpo t<l-C a JS~5~ aOCUfTlerto J.d',l o. 'eg S!ro ll.t:'9' d'!
Od!·.CloaC'~Iij$ E! ..-!famo:) !Or'<JnJo !odJ. i.I'l m'C~ (la., n':M:!:u~ar ;" Pdrll iCIUf,,, çnnr tlSSd 4lJ~1t<iO

51.:1C,lamos ouo 'odcs:s :onS9lhQ IO~ OU') ,j;!I,,'g';JlTI D'ilS9nt93 ".11·."túf (l) 'vl,n. ,I) 001 r"'.ol. W'l\ +WIUf"lll II.I! conflrm:mdo sua prv~onç<J para cQoc_u@j\Utis<Jl.._:tp,gQY.,tl! Jlt] ~

E'lr,"l ,:;cnflrma<:oo é e!!YlrCI,11 Dar,) 'lUA Cc.&S.1mDi llilnCd ""»01 '",Pl"')!! lI\,.~Ir.::OCOS 6 cr.rr'llOS

Presentel .I, I
Ausente

[t-1r:r.;:=le Q,1••l~.lh'''S.Clll••.l-1lC'1adc.1
(i'lltd ca P"i qUliwaj

[CEF .••.TEfj
;09-l:"5·29:0J

t'o"Clco9 PJulo
S'lcreUmo E,..I~Cllt,o

.: p

Re: COll1unicado <lOSConselheiros, URGENTE

fY

Presente ~
Ausente I I

t.tenClOS<lment;.

Ftl pe :"buraya Yomokl
Suole'it>!:
PRO.AD
11%:e5~198

Prezados Ias) Conselne!ros las).

Informamos que. mt.Wzmente, ::llista de presença da ult!Olll reunlilo realizada na dota de 25/07/24 fOI extravIAda. ESlilmos Cientes da Imcortancm desse documento ama o rêglstro ollc;al de
oartlCIOaÇeeS e 9s!Omos tomando todas <lGn-edldas necessaml' para solUCionar essa Quest:io.

SOliCitamos que todos OS conselheiros Que estiveram Dlesentes 'la refenda (eunlão, por favor. enviem um ~-mal! contirmando SU::lpresença para ~J~R.,g2llJU me 09/08124
E'na conflrmacão ~ a%enClal para que possamoo;; mamer "'Iessos reglStrOS atLlalJZOdos e corretos.

PedmlCS c!esculpas pelo transtorno d Jgr::ldecemcs a com;m:ensão e col;:!ooraç5o 06 todos .

•1 0=1. 1.,1' •...•i L. O ~ Ei
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Re: Comunu:J\do dOS Consdhclros . URGENTE

Bct"',b

,,"": . lJ":'"'1 ~ -C':-:) iI~'" .'J

.';;'.1 •.-

Inform3""O" Que. rfel. ':'ll",nl ••, J: I,~ J••C1r'i~••nça d. \lttlI""'J riU".I0 "!!"h;oJW ";) :t.t., :l~ 25/07/2410 ~,t'ôN~" ::St.:lmQS C e'ttn J.l ,mú':I~J"C .l cfe'Ua doc~mr••'to ;}.lIa), ~ '11m 010.: .,1 ..;..,.
:l~Jl!c C:Jcõe$ a õJ ..• ilmO;llcma"tClotodas ol!J "'OOIÓJ$ ;uCOu.lf'i1S 0";(1) schJC cnar "no ar..r{l~tlo

R:~ ComfJllIcltCO dOS Conselheiros' URGENTE

l •.•u, ~O"Cilh ':;U'f.taO' k.u lorrcaL "'gm,ul c?m.
lO

Intc.frna'1l0..•~1.8, nj~lltm"nli; .hsta de ,lH:!io:!~ÇiI dOI UI In.ll ·~r'l>~O'~aL.:•••ca na Jata!Je 25/07l:!4:0r a.(tJaVlítca E~Hdmosc.,nfag.]:I mpalldl"C a CI~f!dl)Cum"'rl.o Qrdl'a" ~g,st'o ,)hc et jf:l

part'c.pa-:oes '" ~.st,1mos tamanoo toda" 3S 'TIt!'Cdas ""!'C.!I"U.'IFas:><'lIU !lOluc'c.nare'l".l ql.~t.lO

Sol c m S Que t cs os :onsatr(WOS ~u9 e.•tf',~r:lm pre\9ntlS 'la 'ifel.da re_m,..IO_Por ·0.01', Qn'fllm.Jm .,I'mlll conflrm.lndo !lua prosonça para ~1~KQ!iJu <l19QiL~
E..ta CCf'\fun'Laç.1o'd e~seltc ~ pijl,J :Jue :>O'J:hI'TIO'i'T';Jfi:tel 'OSsot·~ Sl s :IIUJ ZJOO'i a .:oIFQ!e~.

PllClnlOSd~sCl.lpas lo transtorno a ait8t1eCemcs a compleensao e colaoordc;ao de 1 os

Presento 1
Ar..lS8nte I I

(Sê-u'lome!
[Seu C~r~oJ
("'orne ;1 OI'8<1n l..Sçaol

•• O:
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JUSTIFICATIVAS 188a REUNIÃO - 25/07

RE: Convocaç.io ~ 0JUI,l dil188' ~f'U",.IO Oldin.ul,l· Minuta das Atas 186' e i87~ Reumões CONED· Minuta de Nola T~(niC,l ·PEC .tSt2]

F IIVIOAnlonlo Gcme~ De A:eveco "<1Vl0.l!ev'e!lc..,eduCdtilO SO.gov br •• _ - :>~_:. ;t' •• ~~.:

Pr-:-z<ldos.

NO mesmo 0j,a e hOrano estarei oar! c,po do Conselho ela FOE

Atenciosamente,

FLAVIO ANTorno GO,.tES DE AZEVEDO
1.Id.,dO"·""t"1II11U!$C .•••e"S.;;U1"olI
:l.~".""aS~t ••••
c."~•••-:;s
S~' ••• n.:.r.:.>C,;.i.:..oi"";:O:ISU-:I""

~•.,~.a~':$;'g~.:U I~;~.~. ; \ ~O~'_-Il~' "3."
;> •• ~." •• ; •• , •• '3 •• I. ~~. Ci:: Ol:'lO-010

Re COI1VOC.lcjoi: P.lut.1 (ld 188' Ri:Unl o Ord!n.HI.1 . Mlnutll d3S AI.!! 1I5t)' i: 1117'Reuniões CQNED· Minut,! ae 1'401.1 fe<nlCol ·PEC ';){23

•... :_.

Ti.e um~ em;:rg~d prJ fe~'J~r ,:nd~ :r.,t.;"lhO ~ r\J,) .Otl :or"egLitr llJ/ti: 03r:::leso r~~rlIjo Tr.:m.l.h.; enQt.Jn!o -e<",c.: em J!T Centrc j,,? ';:Ç~"'II'T'E,..,to j~ ::!r"I'.J ~ jey!do <lfer as J'?:! guns -e:..""os-:
':;ef'?nt~ 10 Se,,-'ço ~TarnO! .•rn x(,.cc sctr;:r..Jrr'?'Çj ')5 C?•.••as denlJnd.i:t ~ nEüo<' ;~nhdc :cm jC.IoIIçte:; ~erg~nT'?S ~f-e.rer')~e.1(,:5)terClm~rw~ ~ o;,nrJI""nrarn"f'll:'S 'lE":es;.;,r cs. :l~c deSC\.l 0.15 J ••tser
de forma reoel"l'.1'ld XIS 'em ~.t.J.)Çjes que "Ao :emos or'!~ISlOl.d.lde Ay:r~o.3 ;lti?ndc ~ ~cmj:reers6c de :oda~' es ""·cdcs..

Ate

"::~3r ~UgllSl0 ~gaftl~ P ~3rc a
C.;rse ~fC' ,:7sc31 ~);.fS5<?
CRESS, -lS.-C7
Gest 2C2~':026
Nossas ntst:.rias ;te/I' ft! ar.ç.? l...•al·1.Jt.~ '1 ,;m')nhe nl10 Sõ?c s.J lJI'r Jmem

RE. ConvoCl~Jo e Pauta doi 188" ReumdO OrdlnArlol . Minuta das At~s \80' e la7' ítel.lnice~ CONEO ' MInuta oe Nota Tecnlca ·PEC 4;'/23

:,.. •• - _' • .l ~)

.,),o CONED

E~Ufel o!m fen.u na data ca prl;,.um.s r~unlAo do CONED, perunto, n,jo :JartlclCdreJ

AtenCiosamente,

CDHU!
Claudia Prieto Contento

OIr'!t:;.roIoC'~:"'~"" :)"",,:o.u ICr,J4

COf'lltMC';c-:ilu.lO~OI.'.~r

DIIlI[]tJ

U~ :: •• ~"':J. " i'



Re~posta autom,ítt(,]' Convo(aç50 e Pauta da 188" Reunião OrdtnJf1<l - Minuta das Atas 186a e 187,) Reunióes CONED . Minuta de Neta Tecnica -PEC 45/23

JUIoJI'l,lIJe-th,Il)t'nl OUJI~ntJ
lQ

Ota.

EstOu no c~nodo de renas e retorno em 25107. Para <l'Blmtos urgentes. por lavo r, :ontJte ThoiS lopes {ttlopes@so.qO'J.brl,

AtenCiosamentE.

.4,. L I:) ~ m _ 16 t:

= JJ' ··.L.I:)~m_ •• e-

Resposta ilutcmática, Convocaçac e Pauta da 188.1 R~unllio Crdinilria - ~·•.Iinuta das At,Js 186" e 1871 R.eunu3es CONED _ Minuta de Nota T~C:llca ·PEC 45/23

V.I'.I Nobrf'g-l TOr.c,lllO

InfOITl",OQue eS!-àrl!llJsufr.;indo ~noco de ferias regulares, entre 10 a 24,071:014

Assuntos relilCIc,IHC05 ao DAEF encammnar ~'m"iJl para meu 5uesmvto "(alieI:! rennQue A.lrreuja _e,re~ c:chale,re@spgcvOf'>



ResPOSf.l autOtlldtlCa. Convocaç.io e P~ut.l dJ 188,) Reunião Ordin.1rio1 . Minuta das Atas 186~ C'187" Reuniões CCNED • Minutil de Nota Tecnrca ·PEC 45/23

M
Milen.l(.lrl,lA.uolirlIPffelr.J

Par,) ,IJ5-C,.l C-:··.Ec.

E~tou de '~rlas de no ~enodo d~ la de Julho de 1024 d N -:e julho de l02-1. ~1C'1te periodo. ,,~menSJ!!"C'ns -:everJo ~r repassadas para o Dr te~, de Mello '! para a Ora. Paola de .llmelda "rltdo
Resoonderei a sua mens,lgem Quando retorndr.

== O ~ ." • L O ~ 11 __ It.i <I

.- - •. ('"'If I ••••

RE. Convoc..tÇ.io e Pautd da 188· Reun.ido Otdinanll . Minuta das Atas 186.1 e 187.1 RelJnró~ CONEO . Mzn.u-ttI de Nota TecnKlI ·PEC ~S/23

lU ACO "'l.JS~NCI,l PCR fo'IOT"'O DE FE~IAS.I

.111 ~:eLO :~~:':::'_-
GOYUHQ
DOU'''OO_h......•...-

Re Corwocac:;ao e Pauta do) 188· ReUnl.K) Ordln.lnil . Mlnut;J dil$ ÂII)S 186" e 187" Reunloes CONEO· Mmut;J de Not.1 TecnrC3 ·PEC 45/23

;- '.I.. "':',:-

Ccr<j:x10pe-'] ,:.,."~k:I
tOJl1 A "JIlJ

(J~ tu>!r 'I.e lOllf.,.· -:lE~.'E(P

Em f\O •.••1t dO i)"M (JQnte ":0 :cnS8.ho E~ua~u.Jt.lO :t.;)11 COSlO:::re OTOiSOi CO"ED artC.JfTlI-no .l-e.-;j
1 COrwOC.1t;30 Q P'auUl da SSl Reun dO CrLl'''IiIT a

"'1nft;o~-='::1I..to
SoK·~t.· o E~~<':utv()

(_1 ••_ •••._"'._ •••-"'-' ••••11>---_ .._
uoeaccc

.: p .••• O ~ m



ll","o!:lIJ«t:e I:)R :lItSPI hS<an •.• ~.."prmpbr'

'-'r-

Em nome da .0'",-;' d~rlte do C.,nselho E~t3du.11 j~ P<:lht,CJSsot)le CrCIj",s·CONED ijr)Çammho .1rhlJ..,;·
1 J Con'iCCacJo I} 1>.:11..(.1doi ~as/t Peun 40 Orcll'l"fla:

t'l)tCc.!'>f1wo

SeC'e!CH10 E-'ecutl\'Q

."

SÃO
PAULO I

Conselho Estadual de Políticas sobre Drogits-CONED
Secretati~ do't lu.,;tlca <!IC:ld"d"nin

• p .4,. L O :. 11

RE' Convooç,io <: Pauta d,) 188" R,:wlr.io Ordinaft;_) . Mlnut."'\ d.l .•.•Atas la6~ e !a7A Reunloes CONED· Minutil de Not •• To!cr'Uca ·PEC ~5/23

'wJr'lns.l!.opn MUr'lno: AIOM:;I

~ifl US' C ~ ::: •••:::

BorndiS'

SÃO
PAULO
GOVERNO
DO ESTADO

Vanessa lopes Munhoz Afonso
Diretora Técnica de Saúde I
Centro de Vigilànda Sanitária
Secretaria de E$tado da Saude
lJanes!:a.IOI=~5 . .::vs ~I..Cf!.sp .;ov.br. 11 3065·":';'6:3
:lJ Dr Arnaldo, 351 - Anexo m - São Paulo - 5P
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